

安材简讯

2019年第3期(总第260期)

安徽材料工程学校办公室编

二〇一九年四月十五日

本期导读

- 安徽材料工程学校在烈士陵园举行清明扫墓活动
- 安徽材料工程学校召开"严规矩、强监督、转作风"专项行动部署会
- 校企洽谈谋合作 篮球联谊显风采
- 加强校企合作 培养专业人才
- 安全教育进校园 安徽材料工程学校开展地震、消防逃生演练
- 坚持立德树人 实现"三全育人"

※ 安徽材料工程学校在烈士陵园举行清明扫墓活动

青山绿水留浩气,苍松翠柏慰英灵。4月2日,安徽材料工程学校教师和学生来到宁国市烈士陵园,举行清明扫墓活动,缅怀革命烈士,寄托绵绵哀思。校党委副书记、纪委书记程胜林,团委书记章义成等教师和近百名学生参加此次祭扫活动。





现场气氛严肃、队列整齐,教师和学生们通过向烈士敬献花圈、默哀致敬、重温入团誓词、学生代表发言、学校领导讲话、瞻仰革命烈士墓和参观陈列馆的方式,缅怀革命先烈,表达哀思和敬仰之情。[材料工程部]

※ 安徽材料工程学校召开"严规矩、强监督、转作风"专项行动部署会

3月28日,安徽材料工程学校在三楼会议室召开"严规矩、强监督、转作风"专项行动部署会, 会议由党委书记魏先龙主持,党委班子成员、各支部书记参加会议。

会议首先由程胜林书记领学我校《关于开展"严规矩、强监督、转作风"集中整治形式主义官僚主义专项行动实施方案》,程书记要求我校利用3个月左右时间进行集中整治,坚持提高政治站位,强化思想自觉,突出领导带头,在"学、查、改、立"上一体推进专项行动。

魏先龙书记传达《宁办通报(2019年第2期)王普同志在市委工作会议上的讲话》,魏 书记说:一要旗帜鲜明讲政治,在坚决做到"两



个维护"上下功夫;二要真抓实干促落实,在提升工作水平上下功夫;三要奋勇争先作表率,在强化自身建设上下功夫。

最后甘培坤校长就我校扎实开展"严、强、转"专项行动提出要求:一是切实提高思想政治站位,做到学习、理解、领悟到位;二是紧密联系工作实际,深入查摆形式主义官僚主义方面存在的问题; 三是摆正心态,直面问题所在,尽职尽责抓整改。[党政办]

※ 校企洽谈谋合作 篮球联谊显风采

为进一步加强校企合作,完善专业人才培养模式,4月2号,我校诚邀安徽省顺安农产品销售有限公司来校洽谈合作事宜、开展篮球联谊赛。安徽材料工程学校校长甘培坤,党委书记魏先龙,党委副书记、纪委书记程胜林,副校长朱本明出席此次洽谈联谊会。

洽谈会上, 甘校长介绍了学校的基本情况, 双方达成了共同合作的一致愿望。



联谊赛上,双方球员发挥了精湛的篮球技术,灵活跑位、配合默契,热情洋溢、激情澎湃。 本次校企合作联谊赛加强了沟通交流,增进了校企文体活动互动融合,有利于推动校企深入合作。 「党政办」

※ 加强校企合作 培养专业人才

4月10日,安徽材料工程学校材料工程部主任、党支部书记吴彬,德育干事万文杰依次来到中 鼎流体系统有限公司、宁国健民医院、宁国市中医院,看望我校建筑、护理专业实习生,通过加强与



嘱咐她们要多听多看多记,主动与一对一老师学习,要同时加强理论和技能的学习,为将来的专业道路打好坚实基础。

对刚踏入工作岗位的学生来说,将理论基础 运用于实践操作,逐步积累更多的、更好的工作 经验,是对自身专业技能的进一步提升和加强。 我校始终与企业保持紧密的合作,不仅是为了给

企业的交流,了解实习生的具体情况,更好地为社 会培养专业人才。

吴彬一行走进工厂车间,与正在不同生产线上 工作的实习生交谈,询问他们一个月来的工作情况, 叮嘱他们要严格遵守厂里的规章制度、注意生产安 全,要吃苦耐劳,坚持做好本职工作。

接着,吴彬一行来到健民医院、中医院,看望护理专业的实习生,询问她们这半个月工作的情况,



毕业生提供良好的实习机会,重点在于与企业一起培养专业人才,为社会做出贡献。[材料工程部]

※ 安全教育进校园 安徽材料工程学校开展地震、消防逃生演练

今年 3 月 25 日是第 24 个"全国中小学生安全教育日",为进一步加强校园安全教育,提高师生 法治意识、安全防范意识和自我防护能力,培养广大师生在突发性灾害发生时,掌握有关防火逃生、 地震逃生知识技能。

3月25日上午安徽材料工程学校开展了 逃生安全、消防演练活动。本次火灾、地震安 全逃生演练,在学校科学合理安排下,相关老 师分工明确,以确保安全逃生演练有序地开 展。

为切实开展好此次安全演练活动,安徽材料工程学校于3月20日制定了详细的安全演练方案;于3月22日在操场召开了全体师生



会,组织师生学习演练方案,让师生深刻认识安全演练的重大意义,熟悉演练程序和动作要领,明确各自岗位及工作职责和各班学生逃生队形、线路等;会后各班召开了专题教育活动,组织学生学习活动要求;同时,3月25日上午召开全体行政工作会议,为活动的开展做了精心的准备。

正是由于前期的精心准备,活动中,师生们做到了反应快速、动作准确、沉着冷静、安全有序, 真正实现了平时多演练、灾时少伤害的目标。

学校通过举行此次演练,为学生上了一堂生动的安全逃生课,增强了师生们的安全意识,使学生们树立起以"安全"为主的自我保护意识。

活动最后,政教处王贤清对演练情况做出了总结,并再次强调安全的重要性,为本次地震、消防 逃生演练活动划上了圆满的句号![政教处]

※ 坚持立德树人 实现"三全育人"

2019年3月25日在学校会议室召开了本学期德育工作会议。会议由政教处主任王贤清主持,学校副校长方成东、政教处工作人员、全体班主任、门卫及宿舍管理员参加了会议。

会上,王贤清首先总结了开学初以来学校的各项工作,指出工作中存在的问题和不足,希望大家齐心协力,早计划,早准备,完善各项工作。接着,他带领大家再次重温学校文明班级考核办法。最后,就学校近期相关工作进行了部署。

方成东就学校德育工作做了总结讲话。他 指出,目前学校各项德育管理工作逐步规范, 希望各专业部、班主任以市级文明班级、文明



宿舍评比为抓手,进一步做好学生管理工作。希望全体德育工作者将立德树人作为立身之本,着力构建"三全育人"工作体系,不断提升人才培养的针对性和实效性,切实肩负起培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的神圣使命。

本次会议有力强化了班主任、门卫及宿舍管理员等全体德育工作者的管理意识,明确了班主任、 门卫及宿舍管理员的职责及努力方向,有效地促进了学校德育队伍专业化水平的提高,为学校下一步 工作的顺利开展奠定了坚实的基础。[政教处]

★短讯:

4月3日,安徽材料工程学校组织开展了新学期"示范教室"评选活动。

"示范教室"的评比主要从班级卫生、班级布置、卫生角等多个方面进行考核。评委组老师在各班级的门口与窗边停留观看,仔细评阅,认真打分。

通过开展"示范教室"评选活动,发挥了学生的主观能动性,提高了学生的创新意识,增强了学生的集体荣誉感,丰富了班级文化内涵,为同学们更好的学习和生活创造了良好的校园环境。

编委: 甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核: 汪传国 编辑: 龚罚

报:宁国市人民政府

发: 各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份